

NOTICIAS DEL DIA

Presidido por el Ministro de Organización y Acción Sindical, se clausuró en Santander el cursillo de propagandistas del Subsido familiar

El Departamento de Cinematografía dedica una sesión especial al Vice-Presidente del Gobierno y al Secretario técnico del Comité de No-Intervención

España celebró con toda solemnidad las fiestas del Pilar y de la Raza

Disposiciones oficiales.

Burgos. — El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones: HACIENDA. — Orden sobre aplicación de la contribución de Utilidades en régimen de excepción a los intereses de títulos de renta fija.

Con la ejecución de los cantos y el Himno Nacional, escuchados en medio de un religioso silencio y entre grandes aclamaciones, terminó el acto.

Una conferencia de Eugenio Montes.

Zaragoza.—En el Frontón Cinema, dió su anunciada conferencia don Eugenio Montes. Asistieron el ministro del Interior, señor Serrano Suñer; el general Varela, las autoridades y una gran muchedumbre.

La conferencia de Eugenio Montes, versó sobre la Fiesta de la Raza y del Pilar, haciendo resaltar los lazos de amistad que nos unen con los países americanos. Dedicó brillantes párrafos a la significación de nuestro Movimiento y el papel que España representa en la humanidad.

Entrega de dos banderas y un guión a la séptima Bandera de Castilla.

Burgos. — Hoy, Fiesta de la Raza, se celebró en el frente de Somosierra el solemne acto de la entrega de dos banderas y un guión a la Séptima Bandera de Castilla.

Asistieron al acto el ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta; la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, y la delegada nacional de Auxilio Social, Mercedes Sáiz Bachiller.

El acto se celebró en el pueblo de Robregordo, y las fuerzas formaron a las órdenes del general Serrador.

Fueron madrinas de las banderas y del guión Pilar Primo de Rivera y las jefes femeninas de Valladolid y Segovia.

El jefe de la Séptima Bandera de Castilla agradeció el honor que las fuerzas recibían.

Le contestó el ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta, quien dirigió una vibrante alocución a las fuerzas.

Las voces rituales de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, con las que puso fin a sus palabras el señor Fernández Cuesta, fueron unánimemente contestadas.

Las fuerzas desfilaron, y el acto adquirió una significación sencilla y grandiosa a la par en aquellas montañas de Somosierra, próximas a las líneas enemigas.

El ministro de Agricultura, acompañado del general Serrador, visitó diversas posiciones avanzadas, en todas las cuales se vistió con entusiasmo al Caudillo.

Noble mensaje al pueblo italiano de los escritores combatientes franceses

Roma.—Las nuevas corrientes de fraternal simpatía que en la parte selecta del pueblo francés ha despertado respecto a Italia la actitud y la gestión del Duce en la pasada crisis europea, queda elocuentemente ilustrada por este mensaje que en nombre de la Asociación de los Escritores combatientes de Francia, Georges Ozanne, ha dirigido al pueblo italiano:

«Hermanos de Italia! En nombre de mis 560 camaradas, escritores, combatientes y muertos, por Francia, os mando mi fraternal saludo. El mundo entero ha sabido, con inmensa satisfacción, el gesto magnífico de vuestro Duce, gesto que nosotros, antiguos combatientes de Francia, esperábamos todos con seguridad. Reciba el Duce la gratitud mía y de todos mis camaradas franceses. El ha desvanecido, sin duda alguna, la formidable insidia, en la cual, desde hace muchas semanas, queríamos arrastrarnos una prensa mercenaria y criminal, a gueldo de los judíos y masones del mundo.

«Hermanos de Italia! La mañana misma que vuestro Duce tomaba su sublime iniciativa, yo escribía una carta al señor Neville Chamberlain, antes, todavía de conocer su resolución, para regarle que propusiese una conferencia a cuatro y pedir la mediación de vuestro gran Hombre, mediación y conferencia que solas podían librarnos de la angustiada pesadilla que nos ahogaba.»

Después de haber recordado que Hitler declaró que ningún alemán quiere ya la guerra contra Francia, y después de haber asegurado que ningún francés quiere hacer la guerra contra Alemania, el mensaje sigue diciendo:

Los legionarios italianos serán escoltados por una División naval hasta Nápoles.

Roma. — Una División naval escoltará desde las aguas españolas hasta las de Nápoles el convoy de legionarios que regresan a su patria. (Stéfani.)

Las fiestas del Pilar y de la Raza

En Toledo.

Toledo.—Se celebró con gran fervor y entusiasmo patriótico la festividad de la Virgen del Pilar, día de la Raza. El acto más solemne entre los celebrados, fué el organizado por la Congregación de Caballeros del Pilar, que reanuda ahora su vida activa suspendida por la revolución.

Esta congregación rindió homenaje a sus caídos. En el salón de actos se descubrió una lápida con los nombres de los 18 mártires de la Congregación, que ha sido, por cierto, una de las más castigadas por la revolución, ya que de sus 30 miembros, diez tomaron parte en la defensa del Alcázar, figurando entre ellos el general Morcador y el también laureado y mártir, capitán Alba. De los muertos, dos lo han sido en el campo de batalla. Los otros 16, villana-

GINEBRA Y MUNICH

PALOMA Y ESPADA

por FEDERICO CASAS

En la tarde histórica en que figuras representativas de Italia, Inglaterra, Alemania y Francia, se reunían en Munich, perdía de manera definitiva su sentido, un organismo espectacular, de alta eficacia, situado en el aire limpio y entre los lazos de Ginebra.

Morir la Sociedad de Naciones, en tanto Munich parteara la paz, con mano fuerte, tenaz, certera.

Resultado inútil, por última vez, el vuelo de la paloma, para asegurar bora, de mutuo respeto entre los pueblos.

Triunfó la espada, es decir, la virilidad de los pueblos; una razón y justicia invencible, un gran pueblo, Alemania que tiene derecho a vivir, y no siente temor ante ningún sacrificio, acometiendo la empresa de ganar la merecida justicia, sin pánico. Y he aquí, que si con su inutilidad, candidez y otras cosas, la palomita pudo desen-

cadear una guerra, ha venido la espada, el nervio y la justicia a detenerla, haciendo comprender a los pueblos que nada puede temer un pueblo a quien se negó con el Tratado de Versalles, derecho a la vida.

Animador de esta victoria gigantesca, que perdurará en el recuerdo emocionado de todos los pueblos, ha sido el genial Benito Mussolini.

Salí de Roma, como en otras coyunturas históricas, voces de arbitraje, que con poder casi sobrenatural y del corazón, y con nervio y virilidad, han establecido la paz, junto a lo que era dispuesta hoguera para que ardiera lo más florido de una generación.

Voz emocionada, conmovedora, que parte de Roma, difundándose por todo el mundo de las almas, la de Su Santidad el Papa, con su bellosima y emocionante oración. Muchos labios comenzaron a rezarla en tanto de Munich salía el sensacional acuerdo.

La otra voz, terrenal, pero también influida de cálidos sentimientos humanos; de buen cristiano, fué la de Mussolini, que reajusta con sus intervenciones el panorama mundial, acabando con toda anomalía e injusticia, que es forma clara y definitiva de terminar con todas las posibilidades de guerra.

Benito Mussolini, desde Munich, ha probado que supera un gran cerebro como el suyo, regido por un corazón sano y robusto, a la reunión numerosa de consejeros, que en el artificio de la Sociedad de Naciones, han ido prolongando y hasta creando problemas, sin dar efectiva y definitiva solución a ninguno. Es inconcebible que persista, después de esta demostración tan evidente, aquel artificio inútil que creara Wilson. Es un hecho claramente demostrado que todo gran conflicto mundial podrá evitarse en cualquier punto y manera, con la reunión de los representantes de las primeras potencias de Europa, aclarada la situación con energía y talento, por el genial precursor de la nueva Edad de la Mano Abierta. Todo lo demás, sobra.

El mundo ha salvado, una vez más, la pendiente difícil de una guerra. Registra la historia el nombre de quien se desveló por conseguirlo, interviniendo en la hora más difícil. Benito Mussolini rebasa ya, de considerable manera, la frontera italiana y se hace figura mundial, que vuela por los altos y gloriosos destinos del universo. Con Adolfo Hitler, con nuestro Caudillo, FRANCISCO FRANCO, se yerguen sobre todos los países, en afirmación de una disciplina, de una energía, de una claridad de conducta contra la que no prevalecerá el enemigo.

COCHER «MORRIS», 11 HP., buen estado, se vende. Razón: Garaje Nuevo, Avenida de Italia (antes Rodríguez Pinilla).

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Con asistencia del Presidente de la República francesa y de los Reyes de Bélgica, se inauguró en París el monumento a Alberto I

Un importante comentario de la prensa italiana al discurso del Führer

Se extiende la huelga del personal del Metro de Londres.

Londres. — La huelga iniciada hace dos días en el Metro se ha extendido al personal y mozos de varias estaciones.

Esta mañana se declararon en huelga mil obreros más, y otros mil lo hicieron por la tarde.

El ministro de Negocios de Checoslovaquia llega a Berlín.

Berlin. — Esta noche llegó a Berlín el ministro de Negocios Extranjeros de Checoslovaquia, que mañana visitará al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop.

La disolución del Partido Comunista checo.

Praga. — No se ha confirmado

Pronto llegará el invierno. El Padre Invierno de las leyendas bretonas; pero padrastro cruel de quienes carecen de ropas y alimentos. Mitiga tú sus rigores, suscribiendo una «FICHA AZUL».

Argumentos para británicos

por JUAN BENEYIO

Estos argumentos no son, de todas formas—confesemoslo—creación de la Real Academia. Constituyen un verdadero lugar común y fueron ya esgrimidos en el Parlamento republicano, aunque, según es notorio y era preciso, declarando solamente las premisas. Antes que la Academia, dos escritores insignes, los Padres Menéndez Reigada y Getino, los aludieron ya, por doctores de un sentido nacional mayor en vehementes tendencias al gran Victoria. También hubo de referirse a ellos el ilustre profesor Yanguas, bien que aquí, con un mayor rigor, se insistiese en tesis de tradición doctrinal española. El folleto de la Real Academia es, así, ejemplar en cuanto a la argumentación escrita para británicos. Y al decir británicos quiero comprender a quienes sienten el liberalismo.

En el dictamen que es objeto de este comentario se habla de la legalidad del Gobierno rojo, y se aprovecha la negación de ese carácter para justificar el Gobierno nacional. El Gobierno del Frente Popular, violó la Constitución a partir de 1936, con la amnistía, la destitución del Presidente de la República, etc. Luego, no ha reunido «quorum», ya de tenido a representantes en Cortes, ha dictado leyes sin la aprobación de los dos tercios de la Diputación, actúa bajo estado de alarma... Es «ilegal»... Esto está bien para decirlo por el extranjero, y no ha podido ser otra la pretensión de la Real Academia, que ha prestado con su dictamen un valioso servicio a la causa de España, ayudando, mediante su prestigio específico, a meditar bien sobre estas cosas a franceses e ingleses, es decir a los que sienten en liberal. Pero sería peligroso que estos argumentos para británicos hicieran camino entre los españoles, porque llevarían a hacernos pensar en restablecer aquella legalidad que los rojos han malparado y destruido.

En el Alzamiento Nacional ha tenido que probar sus armas bien tratadas la tesis de la instauración de un nuevo Estado. Cualquier otra construcción tiene un sentido formalista de constitucionalismo contradicho por la doctrina de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

No bastan las justificaciones de tipo negativo que solamente valen para legitimar el acto del Alzamiento, pero que son inoperantes para apoyar su sentido positivo. Se convalida una restauración del Orden, pero no un Orden nuevo. Y esto es lo que ha considerado la legislación nacional. La ley de 15 de Abril de 1938 declara en su exposición de motivos que «el Alzamiento Nacional significó en el orden político la ruptura de todas las instituciones que implicasen negación de los valores que se intentaba restaurar». El espíritu del 18 de Julio invade toda la construcción constitucional y anula «ipso iure» cuanto contradice. De ahí que el Orden Nuevo, es decir la Revolución Nacional, venga a ser en única instancia la legitimación del Alzamiento. Se le rebajaría si terminase volviendo al régimen anterior con la paz burguesa de que se encontró vacío aquel Estado en su última hora. Para los nacionalistas, la tarea es lo que justifica la acción. Cuando José Antonio veía claudicar al Poder que dominó la sublevación de las Asturias rojas, nos venía a expresar esta idea diciendo: «lo que detiene su brazo para hacer justicia tras de una revolución cruenta, es la conciencia de su falta de justificación interior, de la falta de una misión interior».

La Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha expuesto a la figura del Alzamiento como coyuntura decisiva para insertar en España la Revolución pendiente, y el Fuego de Trabajo nos lo ha dicho así con palabras ejemplares, expresando que realizar esa Revolución es tarea que España emprende con aire militar, constructivo y gravemente religioso.

El folleto de la Real Academia es admirable para los liberales y presta valioso servicio en el extranjero, pero no puede pasar lamentablemente, sin que el elogio de su utilidad fuera de España, deja de unirse en breve comentario, que en forma alguna os critica para el ponente ni para ninguno de los académicos, pero que debe ser alerta para que los españoles no se dejen influir por conceptos trasnochados cuya reactivación sería ignominiosa. Por eso quiero subrayar finalmente que en el folleto de la Real Academia se alude al tema de la legitimidad dejando voluntariamente huérfano a cualquier algo de lo que la Tradición española pide en este punto. Se hace notar así, sin duda para recordarnos que el dictamen fué escrito para ser leído, en francés o en inglés.

Colaboraciones «Jorge Manrique».

Con asistencia del Presidente de la República francesa y de los Reyes de Bélgica, se inauguró en París el monumento a Alberto I

Un importante comentario de la prensa italiana al discurso del Führer

Se extiende la huelga del personal del Metro de Londres.

Londres. — La huelga iniciada hace dos días en el Metro se ha extendido al personal y mozos de varias estaciones.

Esta mañana se declararon en huelga mil obreros más, y otros mil lo hicieron por la tarde.

El ministro de Negocios de Checoslovaquia llega a Berlín.

Berlin. — Esta noche llegó a Berlín el ministro de Negocios Extranjeros de Checoslovaquia, que mañana visitará al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop.

La disolución del Partido Comunista checo.

Praga. — No se ha confirmado

Pronto llegará el invierno. El Padre Invierno de las leyendas bretonas; pero padrastro cruel de quienes carecen de ropas y alimentos. Mitiga tú sus rigores, suscribiendo una «FICHA AZUL».

Con asistencia del Presidente de la República francesa y de los Reyes de Bélgica, se inauguró en París el monumento a Alberto I

Un importante comentario de la prensa italiana al discurso del Führer

Se extiende la huelga del personal del Metro de Londres.

Londres. — La huelga iniciada hace dos días en el Metro se ha extendido al personal y mozos de varias estaciones.

Esta mañana se declararon en huelga mil obreros más, y otros mil lo hicieron por la tarde.

El ministro de Negocios de Checoslovaquia llega a Berlín.

Berlin. — Esta noche llegó a Berlín el ministro de Negocios Extranjeros de Checoslovaquia, que mañana visitará al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop.

La disolución del Partido Comunista checo.

Praga. — No se ha confirmado

Pronto llegará el invierno. El Padre Invierno de las leyendas bretonas; pero padrastro cruel de quienes carecen de ropas y alimentos. Mitiga tú sus rigores, suscribiendo una «FICHA AZUL».

Frontón Tormes. Teléfono 1362. Todos los días grandes partidos y quinielas por señoretas raquetistas. TARDE, 6,45 NOCHE, 10,15. QUINIELAS JUGADAS. TABLE. 1.ª - 2-6 a 52 pesetas. 2.ª - 4-2 a 35 » 3.ª - 6-3 a 35 » 4.ª - 3-1 a 51 » 5.ª - 6-3 a 32 » NOCHE. 1.ª - 5-1 a 13 » 2.ª - 6-3 a 24 » 3.ª - 2-6 a 40 » 4.ª - 5-6 a 34 » 5.ª - 5-3 a 23 » Publicidad R. E. I.

La nota expresa el deseo de que los extranjeros que se encuentran en esas regiones no las abandonen.

Un interesante comentario al discurso del Führer en Saarbrücken

Roma. — «Información Diplomática» publica la nota siguiente: «En los círculos responsables, romanos, el discurso pronunciado por el Führer en Saarbrücken, ha encontrado aprobación incondicional, tanto en su fondo como en su forma.

El Führer confirmó una vez más, de la manera más clara y solemne que Alemania quiere la paz con todos los pueblos y, por lo tanto, también con los de Francia y Gran Bretaña. Pero el Führer no podía pasar en silencio el hecho incontestable de que fuertes grupos y partidos, existentes en Francia y Gran Bretaña, quieren la guerra contra los Estados totalitarios y lamentan abiertamente que no se haya aprovechado la ocasión que se consideraba propicia para ello: la ofrecida por la cuestión de los sudetes.

Se sabe también que los judíos mantienen por todas partes las corrientes belicosas. Y el Führer atrajo muy oportunamente la atención del pueblo alemán y del mundo entero, sobre las actividades de estos grupos y partidos, favorable a la guerra preventiva contra Italia y Alemania. Y no menos oportunamente, dejó entender que Alemania no se deja cloroformizar, y se observa en Roma—Italia—meios aún.

Los círculos responsables, romanos subrayan que los factores de la guerra preventiva, están retrasados. En los futuros del odio que los ciega, pueden pensar aún en la guerra preventiva, pero si tralases de hacerla, sería para ellos correr hacia peligro, supremos. Contra el bloque italo-alemán, bloque de 125 millones de hombres, bloque que aumenta su masa numérica en un millón por año, contra este bloque en disposición hoy de fuerzas imponentes y favorables posiciones geográficas, estratégicas, terrestres, aéreas y marítimas, contra este bloque de medios y espíritus, estrechamente solidarizados, no hay nada que hacer. No hay que hacer más, que una paz, una verdadera paz, conforme al ejemplo dado en Munich». (Stéfani.)

Jouhaux ha ido a Praga. París. — El secretario general de la Confederación del Trabajo francesa, Jouhaux, marchó hoy en avión a Praga.

En los círculos políticos moderados, este viaje a Europa Central de Jouhaux, el conocido agente provocador de la política de Moscú, es considerado inoportuno e injustificado. (Stéfani.)

Consejo de ministros francés. París. — El Consejo de ministros francés se ha reunido hoy en el Eliseo bajo la presidencia de Lebrun.

Bonnet propuso la solución intermediada de las relaciones diplomáticas con Italia por medio del traslado a Roma del actual embajador en Berlín, Francisco Poincet, que será reemplazado en la capital alemana por el actual titular de la Embajada en Moscú, Coulandre. (Stéfani.)

Nuevo embajador de Francia en Ankara. París. — El actual director de Asuntos Políticos del Quai d'Orsay, Massigli, ha sido nombrado embajador de Ankara. (Stéfani.)

Viaje del doctor Oliveira Salazar. Lisboa. — El Presidente del Consejo, Oliveira Salazar, después de recorrer gran parte del Miño y del Litoral, es a punto de Oporto, donde fué cumplimentado por las autoridades y personalidades y largamente ovacionado por el público.

La Empresa Nacional de Publicidad lanzó hoy el mercado del libro «Terror Rojo».

«CONDUCTORES, lecciones prácticas conducción de automóviles». Informes, Fernando, Café Taramona. -a.

SE ARRIENDA montañera para cuarenta cobones en Tejadillo. Informar en Salamanca, calle del Generalísimo Franco, 60. 4-a-2

RADIO - REPARACIONES de todas las marcas y modelos. Taller técnico. Casa Montero. García Barrado, 16. Salamanca.

Alemania al comienzo de la nueva temporada de radiodifusión 1938-39

Como todos los años, la Gran Exposición Alemana de Radio, celebrada en este año del 5 al 21 de Agosto...

Al comienzo del nuevo año radiofónico, las perspectivas de venta para la industria radioeléctrica alemana son francamente favorables...

La generalización siempre creciente de la radio entre los habitantes ha contribuido, naturalmente, a aumentar también su importancia económica...

Un interés muy especial lo ofrecen las estadísticas sobre el ritmo del incremento en las diferentes regiones de Alemania...

El aumento más fuerte lo acusa al final del último año radiofónico (del mes de Agosto de 1937 al mes de Julio de 1938)...

En 56 grandes ciudades de Alemania, la densidad radiofónica es de 66 por 100, por término medio...

En Austria, donde disminuyó considerablemente en el curso de los últimos años, el ritmo del desarrollo radiofónico...

Por lo que se refiere a la industria radioeléctrica, la venta de receptores—especialmente de los llamados «receptores populares»...

De aquí saldrá el equipo que disputará en Sevilla la copa, y luego saldrán dos selecciones que actuarán en la Copa del Generalísimo.

Equipo A.—Rafael Navarro, Canteli, Blanco, Germán, Machorro, Santi, Cudero, Sañudo, Agustín, Roig.

Equipo B.—Guillermo, Begoña, Aparicio, Carrillo, Diego, Marbán, Sánchez, Mansilla, Cebrecos, Rubio, Pombó.

De aquí saldrá el equipo que disputará en Sevilla la copa, y luego saldrán dos selecciones que actuarán en la Copa del Generalísimo.

Equipo A.—Rafael Navarro, Canteli, Blanco, Germán, Machorro, Santi, Cudero, Sañudo, Agustín, Roig.

Equipo B.—Guillermo, Begoña, Aparicio, Carrillo, Diego, Marbán, Sánchez, Mansilla, Cebrecos, Rubio, Pombó.

Equipo C.—Guillermo, Begoña, Aparicio, Carrillo, Diego, Marbán, Sánchez, Mansilla, Cebrecos, Rubio, Pombó.

Elasticidad



El perfecto equilibrio del organismo se refleja en la armonía de la elasticidad física y mental, base para todo éxito en la vida.

El peor enemigo de este equilibrio es el dolor. El sufrimiento disminuye el rendimiento de nuestro trabajo, impidiéndonos también disfrutar de las horas de descanso.

Suprima en el acto el dolor, tomando



Cafiaspirina el remedio soberano

SACERDOTE DEL SEÑOR NOTICIAS

En la mañana de ayer y en la parroquia de Sancti-Spiritus, de esta capital, celebró su primera misa nuestro querido amigo el presbítero don Joaquín Hernández González.

Actuó como padrino eclesialístico el licenciado don Anibal Sánchez Fraile, organista de la S. B. C. y profesor del Conservatorio, y como padrinos seglares, el pundonoroso teniente don Luis Segovia Muñoz y su distinguida señora doña Carmen Rivacoba Giráldez.

Se intereró la Segunda Pontifical de Perossi, magníficamente cantada por la Capilla de la Catedral y reforzada por elementos de la capital, actuando como diácono, don Praxedes Avila; de subdiácono, don Francisco Miranda, y don Pablo García Barbero, de maestro de ceremonias.

Numerosos amigos y familiares del Misacantano llenaban materialmente la iglesia, que aparecía con su altar mayor exquisitamente preparado para el acto solemne que se realizaba.

Ocupó la Cátedra Sagrada del reverendo padre franciscano-capuchino Mauricio de Begoña, tan popular y querido en Salamanca, que en su oración de ephorabuena y exaltación del sacerdote y del sacerdocio, logró en más de una ocasión—el pudo aperebirlo—arrancar lágrimas emocionadas a los concurrentes.

¡Lástima es que no se hallaran allí presentes tantos como desconocen la misión sublime del sacerdote y le niegan la veneración que merece!

Nuestra sincera y entusiasta felicitación al nuevo ministro de Dios y nuestro aliento a que siga impertérrito por el rosario que hizo alucen el orador. Camino de dolores, camino de gozos, camino de Gloria y Resurrección.

Nuestra enhorabuena a sus cristianos padres y hermana que han visto coronado un anhelo de muchos años en esta meta feliz.

Terminada la ceremonia religiosa, los numerosos concurrentes fueron obsequiados con un suculento almuerzo, servido por el acreditado Hotel Pasaje.

SE TRASFASA una carnicería. Para informar, San Julián, 26.

Ministerio de Orden Público

ORDEN

En uso de las facultades que me confiere el decreto de 27 de Agosto del año en curso, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 11 de Septiembre corriente, vengo en disponer lo siguiente:

Artículo 1.º Se convoca un concurso, que se celebrará en Valladolid, para cubrir mil plazas de agentes auxiliares interinos del Cuerpo de Investigación y Vigilancia, con la gratificación anual de tres mil setecientos cincuenta pesetas.

Art. 2.º Con arreglo al decreto de 19 de Marzo de 1937, se reservará el 50 por 100 de estas plazas a los que, reuniendo las condiciones generales de aptitud exigidas en este concurso, acrediten haber prestado servicio a la Patria en cualquiera de los frentes de combate durante un periodo de tiempo no inferior a tres meses, y a los que, como consecuencia de heridas producidas por el hierro enemigo, aun no habiendo podido adquirir tal tiempo efectivo de permanencia, lo completen entre el tiempo de hospitalización y el realme servicio.

Art. 3.º En el caso de que entre los combatientes o heridos de guerra presentados en este concurso no demostraran la aptitud exigida los bastantes para cubrir el 50 por 100 de las plazas a ellos reservadas, se considerarán preferidos para ocupar las sobrantes, y en igualdad de circunstancias las correspondientes al otro 50 por 100, los siguientes:

a) Los que hubieren perdido, como consecuencia de la guerra y en defensa de la Patria, al padre, hijos, hermanos o personas con las que viviesen el 18 de Julio de 1936 o de quien recibiesen en aquella fecha los medios para su subsistencia.

b) Los que hubieren sido recompensados en la forma señalada en el decreto 192; con el ascenso por méritos de guerra, Cruz Laureada de San Fernando, Medalla Militar, Cruz de Guerra (antigua María Cristina), Cruz Roja del Mérito Militar, Medalla de Substitutos por la Patria y Medalla de Campaña, y dentro de cada uno de estos méritos, la mayor graduación.

c) Los que hubieren permanecido por más tiempo en unidades de combate designadas en primera línea, y, en igualdad de condiciones, los que ostentaran mayor sueldo o categoría militar, y, en su defecto, la mayor edad; y

d) El resto de los aprobados se colocarán, en igualdad de condiciones, por el siguiente orden:

Primero.—Los que posean títulos académicos o profesionales.

Segundo.—Los que posean algún idioma a la perfección.

Tercero.—Los que tuvieran aprobados los dos primeros ejercicios de la última oposición; y

Cuarto.—Los restantes, de mayor a menor edad.

Art. 4.º Los que deseen tomar parte en este concurso habrán de reunir las condiciones siguientes:

a) Ser español.

b) Haber cumplido la edad de veintidós años, sin exceder de cuarenta, el día que se publique esta orden en el «Boletín Oficial del Estado».

c) Tener aptitud física reconocida por un Tribunal médico que se nombre, y que actuará en la tarde del día anterior al en que deban examinarse los concursantes citados para ello.

d) Carecer de antecedentes penales y no hallarse procesado.

e) Acreditar buena conducta.

f) No haber sido expulsado de ningún Cuerpo del Estado, y no haber pertenecido a ningún partido del Frente Popular ni a la masonería.

Art. 5.º Las instancias solicitando tomar parte en este concurso y los documentos que a la misma se acompañen serán reintegrados con arreglo a la vigente ley del Timbre y dirigidos al ilustrísimo señor jefe del Servicio Nacional de Seguridad, en Valladolid, en un plazo de treinta días naturales, a contar desde el día siguiente al que se publique esta orden en el «Boletín Oficial del Estado».

Las instancias presentadas hasta la fecha en la Jefatura de dicho Servicio serán tenidas en cuenta a los efectos de lo dispuesto en esta orden, siempre que por los interesados se complete totalmente su documentación.

Art. 6.º Las solicitudes irán acompañadas de los siguientes documentos:

a) Certificación de nacimiento legalizada o, en su defecto, información testifical expedida por el Juzgado municipal del punto donde accidentalmente resida el interesado.

b) Certificación de Penales expedida por el Registro General de Penados y Rebeldes del Ministerio de Justicia, en Victoria.

c) Certificación de buena conducta expedida por la Comisaría de Investigación y Vigilancia del punto donde reside el interesado, o, en su defecto, por el comandante del puesto de la Guardia civil; y

d) Declaración jurada de no hallarse procesado, no haber sido expulsado de ningún Cuerpo del Estado, no haber pertenecido a ninguno de los partidos del llamado Frente Popular ni a la masonería.

Cualquier persona que necesite detalles concretos respecto a dicha convocatoria, puede pasarse por la Delegación de Orden Público de esta provincia, donde se le facilitarán inmediatamente.

Salamanca, 11 de Octubre de 1938, III Año Triunfal.

RENALES

Certificaciones, consultas Ministeriales, envío reembolso avión. Abaratado 65. «AGENCIA ORDONEZ», Victoria. Preciosos agentes capital y provincia.

SE NECESITA PISO bien amueblado para matrimonio, con cuarto de baño y calefacción. Ofertas a L. R. Lista de Correos.

APARATOS DE PELUQUERIA, secadores, idem de mano, permanente, masaje, etc., se venden, algunos con un solo mes de uso, enseñando manejo si se desconoce y garantizándolo su aprendizaje. Antonio Generalísimo Franco, 16, Esquina.

La festividad del Pilar en Salamanca

Salamanca se consagró ayer al culto de la Patrona de España y Capitana general de los Ejércitos, la Santísima Virgen del Pilar.

En todos los templos se distribuyeron millares de comuniones, y donde mayor solemnidad tuvo esta festividad fué en los siguientes templos:

En el Carmen

En esta iglesia parroquial, el benemérito Instituto de la Guardia civil celebró la festividad de su excelsa Patrona.

A las diez y media ofició la misa solemne el M. I. señor don Eloiño Nacar, canónigo lectoral de esta Catedral, asistido por los coadiutores, señores Hernández Contreras y Cabezas.

La presidencia militar la ocupaban el coronel de Estado Mayor, señor Alvarez de Sotomayor, en representación del general Gobernador militar de la provincia; los coroneles de la Guardia civil, Caballería, teniente coronel de Carabineros, comandante de Sanidad Militar y comandante jefe de Milicias, y en otros escaños, comisiones de todos los Cuerpos de la guarnición.

La presidencia civil la ostentaba el gobernador, señor Arias; el alcalde, señor Gil Remírez; el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista, señor Laporta; presidente de la Audiencia, señor Del Busto; delegado de Hacienda, señor Fernández García; presidente de la Diputación, señor Pérez Cardenal; rector de la Universidad, señor Madruga; fiscal de la Vivienda, doctor Garrido, y en otros bancos, vimos una comisión del cuerpo de Correos, formada por los funcionarios don Florencio Sanz Herrero, don José María Disdier y don Siro Muñiz vizconde de Revilla, presidente de la Cámara Agrícola, fiscal de la Audiencia, señor Alamillo; juez de primera instancia, señor Jaramillo, y juez municipal, señor Segovia; ingeniero jefe de Obras Públicas, señor Menéndez Boneta; director del Banco de España, señor Frades; inspector provincial de Sanidad, señor Prada; presidente de la Cruz Roja, señor Mirat, y jefe de ambulancias, de la misma, señor Pérez Salcedo.

El oficiante, señor Nacar, pronunció una breve plática, en la que trató del patrocinio perpetuo que la Virgen del Pilar ha ofrecido siempre a España, que fué grande mientras conservó la unidad de la fe cristiana y católica, y comenzó a desahacer su Imperio cuando esta unidad se quebrantó por importaciones liberales de otros pueblos. Terminó tributando un elogio de admiración al benemérito Instituto de la Guardia civil.

En San Juan de Sahagún En este templo, celebró también la festividad de su excelsa Patrona, el Cuerpo de Correos.

Ofició la misa el párroco don Santos Jiménez, asistido por dos coadiutores de la parroquia.

La presideron, en representación del general gobernador militar de la provincia, el capitán, señor Infante; don Gabriel Ruiz García, delegado provincial de Información, en representación del jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS; el teniente de alcalde, señor Rubio Polo; el canónigo, don Jacinto Esteban, representando al Cabildo; el señor Ríos, administrador de Rentas Públicas; presidente de la Diputación, señor Pérez Cardenal; administrador de Correos don Juan Campos, y don Juan Tapia, por la Sanidad Militar.

Asistieron como comisiones del Ejército, del Cuerpo de Telégrafos y todos los funcionarios francos, de servicio de Correos. Predicó el reverendo padre Idelfo Pérez, que hizo un proceso histórico sobre la Intervención que la Virgen del Pilar ha

tenido en muchos momentos decisivos para España, a la que debe espiritualmente su salvación.

La capilla de la parroquia cantó la misa de Perossi. En Santo Tomás Cantuariense

Con una solemne festividad, terminó en este templo la novena que venía celebrando la corte de caballeros y señoras de la Santísima Virgen del Pilar. Por la mañana, a las ocho, el M. I. señor don Pedro Salcedo, ofició la misa de comunión general, aproximándose al comulgatorio centenarios de devotos.

A las diez y media, se ofició la solemne, predicando don Francisco Polo Cabezas, quien pronunció una notable oración sagrada sobre las excelencias de la devoción a la Virgen del Pilar, patrona de España.

Durante todo el día quedó expuesto el Augusto Sacramento del Altar, y por la tarde se reservó solemnemente, dando la bendición el reverendísimo y excelentísimo Prelado de la diócesis, terminando esta festividad con el himno a la Virgen del Pilar.

En la Clerencia

La Acción Católica ha celebrado un solemne novenario y ayer la festividad solemne.

A las ocho, se ofició la misa de comunión general, quedando expuesto el Augusto Sacramento, hasta las siete de la tarde.

El predicador de la festividad fué el mismo de la novena, reverendo padre Pascual Arroyo, de la Compañía de Jesús. Durante todo el novenario, desarrolló tesis referentes, al patrocinio de la Virgen, haciendo un elocuente y brillante resumen de los discursos de la novena en el de la festividad de ayer.

Seguidamente se reservó el Augusto Sacramento del Altar.

DR. MUELLEDES

DE LA LUCHA ANTIVENEREA ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES PAN Y CARBON, 2

Dr. Alonso Hernández OCULISTA PLAZA DEL MERCADO, 7 (bajando a San Julián) Consultas de 11 a 1 y de 4 a 6

DOCTOR Miguel Becerro Hairiz y Partos Espoz y Mina, núm. 2 (entre-suelo) : Horas de consulta: De ONCE a DOS Teléfono 1285

DR. SERAFIN DE DIOS MEDICINA GENERAL Piel, Sifilis y Urinarias, Análisis Clínicos. Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9. Ruiz Aguilera, 8, 2.º

DOCTOR GABRIEL ALONSO PROFESOR DE LA F. DE M. ELECTRO-RADIOLOGIA Diagnóstico y tratamiento Consultas a las doce Especies, 2 (Edificio de Historia de Salamanca). Teléfono 1780

Teodoro Sánchez Alvarez MEDICINA INTERNA Especialidad: Digestivo y Respiratorio Rayos X :: Disternia :: Rayos ultravioleta :: Análisis clínico CONSULTA EN Aldeanueva del Camino (Cáceres). Teléfono número 4

MIRULIPTOL

Evita la caída del cabello y facilita su crecimiento. No será nunca calvo, usando MIRULIPTOL

De venta en Farmacias, Droguerías y Perfumerías. Depósito General: Farmacia Mirueña Generalísimo Franco, 81. - Salamanca Publicidad R. F. I.

Baños Higiénicos, Sulfurosos y de sales y lodos de LA TOJA Aguas azoadas

Inhalaciones y pulverizaciones. Curan y evitan el asma y los catarros de los bronquios y de la nariz

Calle de las Agustinas, núm. 1 Teléfono 1007

Advertisement for SAIZ DE CARLOS stomach medicine. Includes text 'Su estómago lo necesita', 'Ensayelo y verá como sus digestiones se normalizan...', and 'ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS SAN SEBASTIAN'.

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER
 Barómetro. 696,9 Sombra, 19,4. Mínima, 4,8. Seco,
 16,8. Húmedo, 12,6. Viento NE. — Fuerza, 1. Cielo
 algo nuboso. Tiempo, variable. Lluvia de hoy, 0,0

El Adelanto

DIARIO DE LA MAÑANA 7

EL DIA DE MAÑANA
 Sol, 6,4; pas. mer.
 17,11; pon. 17,57
 Luna: 12,46 a 22,56
 Luna llena el día 15
OCTUBRE
14
 Viernes
 Stos. Caix'o, papa;
 Gaudencio, Fortu-
 nato, Justo y Dona-
 ciano, obispos.

La figura del Duce exaltada en un patriótico discurso del Cardenal Nasalli-Rocca

Bolonia.—En la Basílica de San Petronio, con asistencia de las autoridades y de una inmensa multitud de pueblo, fué cantado un solemne Te Deum en acción de gracias por la consecución de la paz. S. E. el Cardenal Nasalli-Rocca, arzobispo de Bolonia, pronunció un noble discurso patriótico, en el cual dijo entre otras cosas:

«Particularmente, nosotros, italianos, hemos de levantar bien alta nuestra voz de gratitud, porque la Divina Providencia, para salvar a Europa y al mundo de una inmensa desgracia, se ha servido de Italia y del gran Hombre que admirablemente dirige sus destinos, verdadero, sincero, franco amigo de la paz y defensor noble y sincero de la justicia. En un decisivo momento histórico, Roma fué llamada, y ha hecho oír el consejo de la antigua sabiduría romana y cristiana. El consejo fué escuchado, y por esto hoy tenemos la paz. Quiera Dios conservarla. Pero para conservarla, según los magistrales principios afirmados siempre por el que ha encauzado a Italia en el gran camino triunfal, Dios quiere el reconocimiento leal de los derechos de los pueblos. Han de ser derribadas las barreras levantadas por el egoísmo político y por el egoísmo económico, y toda la inmensa riqueza que Dios ha derramado con real munificencia para el bien de los hombres, de todos los hombres, ha de servir para que en el trabajo y en la concordia la humanidad se encamine y prosiga en la vía de la paz y del bienestar y no se hunda en el abismo del nihilismo, del ateísmo y del odio como quisieran los que llamándose los «sin Dios» son también los «sin entendimiento». (USD).

El pueblo salmantino tributa el homenaje de su cariño y gratitud a los legionarios italianos, que marchan a su Patria



Los momentos del paso de los trenes conduciendo legionarios italianos. Insuficientes los andenes de la estación para la muchedumbre, ésta se aglomeró a lo largo de la vía férrea hasta cerca de las afueras de la capital.

En la reseña que ayer publicamos sobre la magnífica recepción y despedida que las autoridades y el pueblo de Salamanca habían tributado a los valientes legionarios italianos que retornan a su patria por disposición del Generalísimo Franco, augurábamos que a los que pasasen hoy en trenes militares, también para reintegrarse a su patria, Salamanca se superaría en la expresión de sus sentimientos fraternales para sus hermanos de Italia.

«Arriba España, Arriba Italia!» «Vivan los voluntarios italianos!»

Cuando aparecieron las banderas de Italia, España y Falange Española Tradicionalista y de las JONS, la muchedumbre prorrumpió en atronadoras vivas al Duce, Franco, Italia y España. Hasta que llegó el tren a las cuatro y cuarto, la banda del Regimiento de La Victoria ejecutó algunas composiciones y pasacalles.

Al entrar el tren en agujas, los legionarios legaban aclamando a Franco y a España, contestando la multitud con vivas al Duce y a Italia.

Las autoridades, señor Alvarez de Sotomayor, coronel de Estado Mayor del Gobierno Militar y en representación del general gobernador militar de la provincia; gobernador civil, jefes provincial y local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, jerarquías, comandante jefe de milicias, alcalde, presidente de la Diputación, delegado de Hacienda, rector de la Universidad, director del Instituto, director de la Normal, fiscal de la Audiencia, jueces de Primera Instancia y Municipal, presidente de la Cruz Roja, Ayuntamiento en pleno y diputados provinciales, y las representaciones y Comités de Jefes y oficiales de todos los Cuerpos de la guarnición, se dirigieron al coche que ocupaba el jefe de la expedición, con los oficiales italianos, para saludarles y despedirlos.

El coronel, señor Alvarez de Sotomayor, representante del general gobernador militar, dijo:

«En nombre de mi representación, de las guarniciones de Salamanca, y de todas las autoridades, en este momento suprimo de la despedida en que os reintegráis a vuestra madre Italia, inolvidable y querida para los españoles, os testimonio la admiración y el agradecimiento de España por la colaboración desinteresada y patriótica que nos habéis prestado, luchando heroicamente contra el enemigo común, que pretendía devastarnos para hundir a Europa en la ruina total de su civilización.

En nuestra obra, que es la nuestra, nos unen los mismos ideales de regeneración y restauración de las rutas salvadoras de la paz, de la justicia y de la fraternidad cristiana. Tened la evidencia de que España permanecerá siempre solidaria con Italia para mantener aquellos predicados. Y termino dando vivas al Duce, Italia, Franco y España.»

El jefe de la expedición contestó a estas fraternales manifestaciones agradeciéndolas en el alma y diciendo que Italia no ha hecho otra cosa más que luchar por el ideal común y que en la defensa de éste siempre estará dispuesta a derramar la sangre que sea precisa, a fin de salvar el tesoro de la tradición.

Los expedicionarios fueron obsequiados por el Ayuntamiento con cajas de exquisitos vinos, dulces y cigarras puros.

A las cinco y media llegó otro tren de legionarios, a los cuales se les dispuso análogo recibimiento y despedida. Antes de marchar ambos trenes, la banda de La Victoria ejecutó el «Giovinezza», «Cara al Sol», «Oriamiento» y el Nacional.

Al marchar los trenes, el clamor de la multitud era ensordecedor, atronando el espacio con imponentes vivas al Duce, a Franco, a Italia y a España.

Dr. Julio Pérez Martín
 MATRIZ Y PARTOS
 CONSULTA A LAS DOCE
 San Justo, 26. Teléfono 1303

El juicio crítico de un periodista chileno sobre un poeta salmantino

En la revista «Mundo Social», de Santiago de Chile, el periodista Sergio Robert, expone un brillante juicio crítico sobre el poeta salmantino Luis Martín Borrego con motivo de la publicación de su libro «Con luz gloriosa».

«Recogemos, para satisfacción de Luis Martín Borrego, el siguiente párrafo:

«De España nos llega este libro de poemas en que podemos saborear una inspiración emocionada.

El autor canta a diversos aspectos de España y lo hace con fervor y belleza: busca las imágenes con buen gusto y no se pierde en laberintos de frases altisonantes. Al contrario, en todo el libro hay una sencillez admirable y un aspecto personal muy interesante.

Algunos poemas como «Cervantes», «Salamanca», «Campañadas», «Otoño», «Sol de Estío», son de grato recuerdo.

Artista fino y espiritual, Luis Martín Borrego obtiene un señalado éxito con este libro de poemas, tan sentido y amado a la vez.»

ANALFABETOS todas edades, ambos sexos, aprenderán a LEER y ESCRIBIR en TREINTA DIAS por nuevo y original procedimiento. Dirigirse a E. Plaza, General Sanjurjo, 14, principal izquierda.

Para limpiar y fortalecer el cutis,
“MIELOVY”
 Insuperable Crema, a base de miel y de yema de huevo

CREMA “TEJARES”
 Quita rápidamente las pecas y manchas de la piel.
 Precio de la caja: 2,65 (timbre incluido).
 DIRECCION COMERCIAL: HERMANOS JEREZ, 4 : TELEFONO 1993. - SALAMANCA

Convocatoria de 1.000 plazas de Agentes Auxiliares interinos del Cuerpo de Investigación y Vigilancia. Preparación completa por funcionarios técnicos del Cuerpo. Edad de 23 a 40 años. Clases por correspondencia.
 Informes: Plaza del Corriño, número 32

El Dr. Ley visita las obras de la fábrica del coche popular

Berlin.—Acompañado del doctor Laffrenz, encargado de las obras de construcción de la fábrica del coche popular, el doctor Ley acaba de visitar la fábrica de Braunschweig, donde se instruyen los obreros especializados y son probadas las nuevas maquinarias. El Dr. Ley hizo un detenido examen de los informes de los arquitectos sobre el estado en que se hallan las obras.

La primera piedra de esta fábrica de Fallersleben fué colocada por el Führer en Mayo de este año y ya se hallan construidos cuatro pabellones de tal dimensión, que no pueden compararse con los de ninguna otra fábrica del mundo entero. En las obras trabajan muchos miles de obreros, entre los cuales también se encuentran muchos italianos. En una de las casetas donde se guardan los elementos de trabajo, la organización de la «Fuerza por la Alegría» ha instalado una sala de festejos.

El Dr. Ley conversó extensamente con gran número de obreros alemanes e italianos, todos los cuales le demostraron la profunda alegría que sienten por poder colaborar en esta obra magnífica. Las instalaciones del puerto están también a punto de ser terminadas y ya han sido colocadas un gran número de drogas.

En las obras de Braunschweig trabajan ya los primeros doscientos cincuenta aprendices instruidos en el manejo de las nuevas máquinas. La presencia del Dr. Ley despertó entre estos gran entusiasmo. Dichos aprendices viven en casas construidas especialmente para su alojamiento, tienen un profesor que les enseña deportes y se sienten felices por haber sido elegidos para colaborar en la construcción de la fábrica del coche popular.

Al terminar su visita a Braunschweig, el Dr. Ley visitó la colonia obrera de Mascherode, construida bajo la dirección de la «Fuerza por la Alegría», como modelo de este tipo de colonias.

DON TOMAS REDONDO

El hombre más representativo que nos quedaba de una época gloriosa en la vida de Salamanca, se nos ha ido también. De modo irrevocable se nos fué la época, se nos fué el hombre. Pero «en vacante tempora, recitose voluntur per sensus nostros, faciunt in animo mira opera», dice San Agustín (Confesiones IV, 13). Con gusto y con emoción copio estas palabras tan henchidas, en honor de don Tomás Redondo, el mejor conocedor de San Agustín que había en nuestra ciudad, en una sazón del tiempo en que ya se iba mostrando olvidadiza, indolente de la tradición de los estudios. El fué quien puso el gran libro de las Confesiones en mis manos, diciendo también: Tolle, lege, cuando el párvulo que yo era aprendió a sentir allí donde sólo se mostrara codicioso de saber. No están vacíos los tiempos, en verdad, y no transcurren sin operación por nuestros sentidos. La época del Padre Cámara tuvo una virtud operativa en la cultura, que no podemos olvidar. Y su legítimo representante fué don Tomás Redondo.

Ayer dimos tierra cristiana a su cadáver. Tierra de Salamanca hermanada con tierra de Bilbao. Y este consuelo de darle tierra nos lo deparó un cristiano caballero vizcaíno, don Pedro Galindez. Cumplió la misión sacrosanta de la amistad al hombre y de la devoción al espíritu selecto que volaba. Sobria y sencillamente; pero penetrado con gravedad de aquel entranamiento sacro y solemne que impone el hecho formidable de la muerte. Dios se lo pague a quien tan bien sabe acoger la gratitud que le debemos los amigos de Redondo y de la Salamanca que con él se nos va de entre las manos nuestras y —¡ay de nos, y de todos!— de los recuerdos de la generación actual.

FRANCISCO MALDONADO
 Salamanca, 12-10-38.

La «FICHA AZUL» es una aportación voluntaria que se imponen como sacrificio los buenos españoles para ayudar y socorrer a los que poco o nada tienen.
 Cumple tu deber de hermandad nacional suscribiendo una «FICHA AZUL».

JEREZ “LA RIVA”
 CONAC “LA RIVA”

NOTAS DE SOCIEDAD

FUNERALES
 Ayer, a las diez de la mañana, en la Santa Basílica Catedral, se celebró solemne funeral por el eterno descanso del alma del muy ilustre señor don Tomás Redondo.

Ofició el muy ilustre señor don Gerardo Sánchez Pascual, canónigo doctoral.

En la presidencia vimos al muy ilustre señor don Celerino Andrés Calvo, deán, en representación del Prelado y del Cabildo; don José María de Arellano, jefe del Servicio Nacional de Industria; don Pedro Galindez, don Andrés Pérez Cardenal, presidente de la Diputación; don Teodoro Andrés Marcos, don Juan D. Berruela y los familiares del finado, don Basilio y don Juan Redondo.

Al terminar la misa se rezó un solemne responso.

Descansen en paz el ilustre finado.

NORIAS, RIEGOS, BOMBAS—Tuberías, recibí existencias. Entrega inmediata de instalaciones. Calle de Zamora, número 46, Gerardo Miñambres, Salamanca.

PRESAS PARA UVA—¡Atención! Llegarán más presas, estupendas, robustas, gran rendimiento, como used las queria. Precios 1936. GERARDO MIÑAMBRES. Calle de Zamora, número 46, SALAMANCA

SALUDO DE DESPEDIDA
 En la estación del ferrocarril, la emisora local colocó potentes altavoces para hacer llegar a los legionarios italianos, a su paso por nuestra ciudad, el siguiente saludo de despedida:

«Legionarios italianos: «Salamanca os saluda con su presencia en esta Estación, con su representación de autoridades y por la voz de su emisora local de radio.

Ministéis a luchar por la civilización. Conviéstele, con el soldado de Franco, vuestra sangre corrió por el solar hispano y se mezcló con la de los hombres de España. Camaradas vuestros quedaron para siempre en nuestra tierra y su nombre presente en nuestro afán. Ven-

LOS TRENES QUE PASARAN HOY
 Hoy continuará el paso de trenes en los que viajan los legionarios italianos, reparados, y como en los días precedentes, el pueblo salmantino, acudirá a la estación a rendir un tributo de cariño y agradecimiento a los que con tanto heroísmo supieron batirse en los campos de batalla de España.

Además de dos trenes que pasaron esta madrugada, a las cinco y a las siete, lo harán otros dos, a las 15,45 y a las 17,45.

Lea usted EL ADELANTO

De ciertos medios extranjeros y de la propia zona roja, llega, una vez más, como un susurro una palabra que no existe en el diccionario para la España Nacional: Meditación.

Y EL CAUDILLO HA DICHO:
 «¿No os dicen nada los cantos de sirena de la zona roja? ¿No os previenen las fingidas voces de comprensión y convivencia? «Son el eco de vuestras victorias, y los cantos funerarios del comunismo derrotado».

BANCO COCA
 (FUNDADO EN 1895)
 Casa Central: SALAMANCA - Generalísimo Franco, núm. 29
 Sucursales: Guijuelo y Ledrada (EDIFICIOS DE SU PROPIEDAD)

OPERACIONES QUE REALIZA: Cuentas corrientes a la vista y a plazo.—Imposiciones a plazo fijo, abonando en todas ellas intereses a los tipos máximos autorizados por el Consejo Superior Bancario.

Compra-venta y custodia de toda clase de valores.—Descuento y cobro de cupones y títulos amortizados.—Canje y conversión de títulos.—Suscripciones a empréstitos.—Descuento y negociación de letras documentarias y simples.—Préstamos y créditos con garantía personal y de valores.—Giros, órdenes telegráficas y cartas de crédito sobre España y el Extranjero.—Aspecciones y domiciliaciones. Compra y venta de billetes y moneda extranjera, y, en general, toda clase de operaciones de Banca, Bolsa y Cambio.

caja de Ahorros
 Imposiciones y reintegros todos los días laborables

CUADRO DE HONOR
Medalla de Sufrimientos por la Patria

El «Boletín Oficial del Estado» dispone le sea concedida la Medalla de Sufrimientos por la Patria al tambor del regimiento de Infantería La Victoria número 28 don Francisco Gallego Echevarría herido grave el día 2 de Agosto de 1936.

Luis Martín Blanco
 ¡PRESENTE!

Hace un año que Luis Martín Blanco, abogado y teniente de Infantería, dio su vida por Dios y por la Patria. El recuerdo, siempre sentido, con todo cariño se aviva en nosotros. ¡Tantos motivos de recuerdo y tantos méritos que recordar!

Aún muchachos, nos conocimos en los claustros y las aulas de la Universidad salmantina, y te vimos sobresalir por tu inteligencia, destacarte por tu noble afán de trabajo y lucha, y te estimamos por tu bondad y simpatía. Cada vez más habíamos de admirarte y quererte. Ya entonces imponías en la más serena y severa disciplina de espíritu. Ya entonces enfocabas con tu clara visión e inteligencia aquellos problemas de tanta trascendencia patria, como después habíamos de comprobar.

Fués brillantísima tu carrera, todo parecía presagiar los más altos triunfos y augurarle la más preciada aureola.

Pero... tu vida había de ser desviada para afianzar aún más, si cabe, tu formación, netamente católica, completamente patriótica, que más tarde habías de sellar con el sublime sacrificio de tu vida en aras de los más grandes ideales.

Llegó Julio de 1936. En él se inicia la liberación de España; la España pura mira con fe a su Dios e impregnada de ella quiere salvar su religión, su civilización, sus gloriosas tradiciones, las esencias mismas de la Patria, para realizar la más completa justicia.

Dios, Patria, Justicia. Hermosos conceptos, por ti tan venerados, pero que habían de conseguirse con sacrificios cuyo límite conocías. No dudaste, y, llevando a la práctica los principios que siempre habías profesado, fuiste de los primeros en ofrecerte por completo. Ya en el frente, al tomar parte en gran número de duras operaciones, continuas con la misma alegría, serenidad, intrepidez, serena disciplina y heroísmo, que te hicieron preferido de tus jefes, como antes de tus profesores, estimado de tus compañeros, admirado de tus subordinados y querido de todos.

Trincheras, campos de batalla, mucha fuerza por tus ideales, separación de los seres queridos, todo fué por ti superado con la vista puesta en la más sana filosofía, «a la esperanza del descanso eterno», cuyo deseo aún superabas al considerarle prematuro antes de cumplir «el deber que Dios nos ha impuesto de salvar a España».

Día 12 de Octubre de 1937. Fiesta de la Raza. Día del Pilar y día también de tu gloria. Los campos de España, testigos de tu heroísmo, habían de recibir el fértil riego de tu sangre joven y valerosa, alla muy cerca del símbolo de unión de Dios y la Patria.

Acudiste al sitio de más peligro, y con tu voz, autoridad y estímulo nos escribiste una nueva página de gloria, esta vez con tu propia sangre, mientras tu espíritu, en toda su grandiosidad, subía a gozar de las delicias de la presencia divina.

Lágrimas costó tu gloriosa muerte a tu familia, que conocía, como todos nosotros, tus virtudes, y a los que sabíamos lo que de ti podía esperar la Patria, y ante tu ausencia nos quedaba la alegría en el alma de saber que entre los elegidos y el deseo de seguir trabajando en la santa lucha que con tanto fervor emprendiste y a la que ofrecíste el sublime sacrificio de tu vida.

PEDRO RUBIO

MAESTRO NACIONAL ofrece sus servicios para casa particular o colegio. Tienda Los Cubanos, informarse. 3-3

Doctor Infante
 Garganta, nariz y oídos
 Generalísimo Franco, 58, duplo.—Tel. 2033

Dr. Vicente López Jiménez
 Profesor de la Facultad de Medicina
 Ginecólogo de la Beneficencia Municipal
MATRIZ Y PARTOS
 Plaza del Corriño, 23
 Consulta: a las 12. Teléf. 2016

BANCO COCA
 (FUNDADO EN 1895)
 Casa Central: SALAMANCA - Generalísimo Franco, núm. 29
 Sucursales: Guijuelo y Ledrada (EDIFICIOS DE SU PROPIEDAD)

OPERACIONES QUE REALIZA: Cuentas corrientes a la vista y a plazo.—Imposiciones a plazo fijo, abonando en todas ellas intereses a los tipos máximos autorizados por el Consejo Superior Bancario.

Compra-venta y custodia de toda clase de valores.—Descuento y cobro de cupones y títulos amortizados.—Canje y conversión de títulos.—Suscripciones a empréstitos.—Descuento y negociación de letras documentarias y simples.—Préstamos y créditos con garantía personal y de valores.—Giros, órdenes telegráficas y cartas de crédito sobre España y el Extranjero.—Aspecciones y domiciliaciones. Compra y venta de billetes y moneda extranjera, y, en general, toda clase de operaciones de Banca, Bolsa y Cambio.

caja de Ahorros
 Imposiciones y reintegros todos los días laborables